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第２回学力向上会議（第３回学校運営会議）が開かれました 

2 月 14 日（金）は、第 2 回学力向上会議（第 3 回学校運営会議）が開かれ、12 月に全学年で取り組んだ九重町標準学力調査

の結果報告と学校評価の 4 点セットの取組についての総括を行いました。最初に全学級の授業公開をしてから、学力向上会議を行

いました。12 月の標準学力調査に関しては、どの学級も全校区平均や町内平均を上回る項目が多く、子どもたちも、日ごろの成果

を出せていて、よく頑張っていました。学校評価の 4 点セットに関しては、学校の取組に対して、先生方がきめ細かく子どもたち

の成長を見とっているというご意見をたくさんいただきました。 

【学校評価の 4点セット①「基礎学力の定着」に関してのご意見】 

〇目標値の設定の細かさに感心した。宇年に応じて、設定の方法を考えるとよいのではないか。 

▲子どもたちのもつ課題が、何年たっても同じようなところにある。どこに本来の課題があるのか検討する必要がある。 

▲家庭学習で学年×10 分の取り組みができていないような気がする。 

〇一人ひとりの児童に対し、先生方の手厚い指導が十分にうかがえます。 

〇児童が自分の目標値を立てて、それに向けて頑張るという指導は、やる気を育てるという点で、とてもよいと思います。 

【学校評価の 4点セット②「コミュニケーション力の育成」に対してのご意見】 

〇話し合い活動が浸透しつつあると感じている。  〇安心して話し合える環境は素晴らしいと思う。 

〇向上を目指すとすれば、伝わるように話せているのか、聞き取ろうとしているのかを意識させていってはどうだろうか。 

〇家読が定着している。非常に良い。 

〇ほとんどの児童が、「話し合い活動は楽しい」と答えているのは先生方の指導の成果だと思う。 

〇「楽しい」と感じながら意見発表・意見交換等ができるので、今後が楽しみです。 

▲少人数で慣れているが、（中学進学で）大人数になった時の対応が、心配である。 

 

 

 

 

                     

 

【学校評価の 4点セット③「主体的に取り組む力」の育成】 

〇スモールステップでの目標達成が、やる気を起こさせていると思う。 

〇生活面は、小さな見直しがやる気の喚起につながると思う。 

▲淮 WAIウィーク（家庭で褒めて励ます取組）は、保護者がそこまで取り組めていない気がする。 

〇児童が目標を立てて、意識して自分の成長につなげられているということは、いろいろな面で先生方が、子どもを認め励まし

続けてきた結果でもあると思う。     〇全体的によいと思う 

 

【指導主事からの講評】 

〇小規模校のよさを、よく活用できている。 〇1～6 年生の公開授業を見たが、こういう授業をしていけば活用力は育つだろう。 

〇学力向上会議の雰囲気がとてもよい。地域全体で子どもを支えていこうという気持ちを感じることができる。 

〇基礎学力では、個の目標を決定し、子ども個々の学びを見とっている。達成していればＯＫだが、達成しなかったが、確実に伸

びているという面は、十分評価してほしい。点数目標の設定が高すぎた子どもは、見直して設定し直す調整力も育つであろう。 

〇今後学校としていろんな取り組みを進めていくだろうが、何のためにしていくのかを改めて考えるとよい。それが質の向上に繋

がる。 

参加者の皆様、お忙しい中、会への参加ありがとうございました。頂いた貴重なご意見は、今後の学校運営に活かして

いきたいと思います。お世話になりました。                  （裏面にも記事があります） 

九重町立淮園小学校   

令和７年 ３月 ６日 

文責  校長 河村雅文 

 

淮園小学校 HP の QR コードです。

よかったら HP もご覧ください。 

 

 

 

 

 



 

ご寄贈、ありがとうございました 

3 月 5 日（水）に、更生保護女性会南山田班 地域協力者 

の伊藤妙子様と日隈百合子様から、本校にたくさんの雑巾と、 

お花 3 鉢を寄贈していただきました。お花は、卒業式の際に 

会場に飾りたいと思います。また、雑巾も学校の中で、有効 

活用させていただきます。 

たくさん寄贈していただき、ありがとうございました。     〈寄贈して下さったたくさんの雑巾ときれいなお花鉢〉 

 

卒業に向けての取組が始まりました 

3 月２1 日（金）が本校の第 79 回卒業式になります。2 月後半から、卒業式に向けた呼びかけや歌声の練習が始

まっています。在校生は今までお世話になった 6 年生への恩返しのつもりで練習に参加しています。6 年生は、6 年

間お世話になった学校に卒業記念として、今まで運動場の土と一体化してしまっていた砂場を掘り起こして砂場を復

活させてくれています。砂場はもうすぐ（3 月中旬くらい）完成なので、6 年生のおかげで、子どもたちが砂場で遊べ

るようになります。完成が楽しみですね。 

 

    

【2 月 4 日（火）の全校集会では、卒業式のテーマや卒業式で歌う歌の紹介がありました】 

    

【3 月 4 日（火）、卒業式で在校生（1～5 年生）が歌う「Best Freind」の合奏練習の場面】 

    

【6 年生の卒業記念制作・・・1 月末からプール前の砂場を掘り起こし、枠作り、新しい砂入れをしています】 

 

卒業式練習に関しては、本格的なよびかけを含めた在校生練習や全校練習は、3 月 14 日（金）から始まります。6

年生が安心して卒業できるように、在校生は、持っている力をしっかり出し切ってくれることを期待しています。 

 

３学期分の保護者アンケートのお願い 

学校評価に関わる保護者アンケート（3 学期分）用紙を、本日 6 日、お子さんを通じて持ち帰らせています。記入

をしていただいたら、3 月 12 日（水）までに、学級担任へ提出お願いいたします。 

  


